

## 江西省委书记尹弘会见金鹰集团执行董事陈昱廷一行

9月22日，江西省委书记尹弘在南昌会见了金鹰集团执行董事陈昱廷一行。

尹弘对陈昱廷一行来赣深化推动合作表示欢迎，对金鹰集团长期以来给予江西的支持帮助表示感谢。他指出，金鹰集团与江西合作渊源深厚、领域广泛，扎根九江20余年，为我省经济社会高质量发展作出了积极贡献。近年来，江西深入贯彻习近平总书记考察江西重要讲话精神，坚持生态优先、绿色发展，始终把工业作为立省之本，全面推进“1269”行动计划，加快制造业数字化转型，全力推动产业集群发展，构建具有江西特色和优势的现代化产业体系，经济发展持续向上向好。希望金鹰集团与江西全方位拓展合作领域、提升合作层次，深化中国-新加坡（江西）产业园合作，加大在赣投资力度，优先在江西布局高端生产线，推动实现纤维产业智能化、绿色化、高端化转型升级。同时，充分发挥在商界、侨界的影响力，积极宣传推介江西，引导带动更多企业家和侨商来赣投资兴业。我们将持续优化营商环境，全力支持项目建设，努力实现互利共赢、共同发展。

陈昱廷感谢江西对金鹰集团发展、项目建设给予的关心与支持。她表示，金鹰集团2002年在九江创立了第一家工厂，把江西作为最重要的产业基地之一，非常看好在江西的发展，始终对中国市场抱有坚定信心。将进一步深化双方务实合作，持续扩大项目投资，推动产业转型升级，共同推进中国-新加坡（江西）产业园建设，为江西高质量发展作出新贡献。

江西省副省长张莹，九江市委书记刘文华，江西省发展改革委党组书记、主任王前虎，江西省工业和信息化厅党组书记、厅长应炯，江西省生态环境厅党组书记余正琨，江西省商务厅党组书记、厅长犹瑾，金鹰集团总裁郑伟霖，金鹰集团中国纤维业务总裁张文涛等参加会见。